Vaje 6: Neodvisne mnozice

1. Graf GG je prikazan na spodnji sliki. Dolo¢ite a(G) in i(G).

2. Dokazite: a(G) > VADL  Navedite primer grafa, za katerega bo veljala
enakost.

3. Dokazite: a(G) < |V(G)| — Z9L Navedite primer grafa, za katerega bo

AG) -
veljala enakost.

4. Dokazite, da za vsako naravno Stevilo 7, 1 < j < k, obstaja graf G, za
katerega je: i(G) = j in a(G) = k.

5. Dokazite: a(GUH) < min{«a(G) - |V(H)|,a(H) - |[V(G)|}.
6. Dokazite: o(GOH) > a(G) - a(H) + min{|V(H)| — «(H), |V(G)| — a(G)}.



